



Zahtjev za verifikaciju kontakt podataka za komunikaciju s A1 Hrvatska d.o.o. i dodjelu upravljačkih prava za uslugu Moj A1

Potpisivanjem ovog zahtjeva kao ovlaštena osoba za zastupanje pretplatnika (vlasnik/direktor/ovlaštena osoba poduzeća/obrta) imenujete ovlaštene osobe za zastupanje Vašeg poduzeća/obrta u svim interakcijama s A1 Hrvatska (telefonski, putem e-maila, online).

Upisom kontakt osoba u tablicu (Glavna kontakt osoba i Druga kontakt osoba) omogućavate:

- A1 Hrvatska d.o.o. navedenim kontakt osobama može dati odgovore na njihove upite vezane uz usluge Vašeg poduzeća/obrta kada pozivaju sa svog mobilnog broja Službu za poslovne korisnike na besplatni broj **0800 091 091** iz RH te na besplatni broj **+385917125091** iz inozemstva, odnosno kada pošalju e-mail sa svoje e-mail adrese na e-mail adresu Službe za poslovne korisnike, **poslovni@a1.hr**
- A1 Hrvatska d.o.o. na temelju poslanog zahtjeva s mobilnog telefona ili e-mail adresa navedenih kontakt osoba može realizirati zahtjeve vezane uz usluge Vašeg poduzeća/obrta
- imenujete navedene kontakt osobe ispred Vašeg poduzeća/obrta za primanje sljedećih obavijesti: obavijest o dvostrukoj potrošnji, obavijest o dugovanju, obavijest o privremenom mirovanju usluga i dr.
- imenujete navedene kontakt osobe ispred Vašeg poduzeća/obrta za ostalu komunikaciju s A1 Hrvatska (npr. slanje informacija o novostima vezanima uz A1 proizvode i usluge)

PODACI O PODUZEĆU / OBRTU			PODACI O OVLAŠTENJOJ OSOBI (vlasnik/direktor/ovlaštena osoba)		
Naziv poduzeća / obrta			Ime i prezime		
Osnovna djelatnost			Broj mobilnog telefona		
Broj zaposlenih			Moj A1 upravljačka / master prava*	DA	NE
OIB poduzeća / obrta			E-mail adresa		
Adresa poduzeća / obrta			OIB		
E-mail adresa za primanje računa					
GLAVNA KONTAKT OSOBA (Kontakt osoba 1)			DRUGA KONTAKT OSOBA (Kontakt osoba 2)		
Ime i prezime			Ime i prezime		
Broj mobilnog telefona			Broj mobilnog telefona		
Moj A1 upravljačka / master prava*	DA	NE	Moj A1 upravljačka / master prava*	DA	NE
E-mail adresa			E-mail adresa		
OIB			OIB		

*Oznakom „DA“ u rubrici „Moj A1 upravljačka prava/master prava“ dodjeljuju se prava za online pregled/ispis A1 računa i specifikacija, administrativne promjene, promjene usluga i tarifnih paketa na svim brojevima poduzeća/obrta, upravljanje SIM karticama te dodjeljivanje upravljačkih prava djelatnicima poduzeća/obrta na online pregled određenih sekcija Moj A1 usluge. Dodatne informacije o usluzi Moj A1 dostupne su na www.A1.hr/moj-A1. Za Moj A1 upravljačka/master prava moguće je ovlastiti do 3 osobe.

Kako bi se kontakt podaci verificirali, potrebno je popuniti podatke u tablici, ovjeriti pečatom poduzeća (ako ga koristite) i potpisom ovlaštene osobe, skenirati i poslati na poslovni@A1.hr ili faksom na broj 091 712 4042.

Vodeći brigu o vašoj i našoj sigurnosti, naglašavamo da je odgovornost za korištenje e-mail adrese koju ste dostavili **A1 Hrvatska d.o.o.** isključivo na strani korisnika. **A1 Hrvatska d.o.o.** ne snosi odgovornost za eventualnu zlouporabu dostavljene nam e-mail adrese i mobilnog broja. Ako sigurnost pristupa vašoj e-mail adresi i mobilnom broju koji ste nam dostavili bude narušena, molimo da nas o tome odmah obavijestite.

Datum:

Vlastoručni potpis:

Pečat:
